

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «Горничная». Часть первая: Устроилась!

Мой рот уже не принадлежал мне, он был просто предметом для наслаждения, в который с возрастающей ритмичностью и силой вводил свой орган будущий начальник. Было уже все равно, что со мной происходит, где я нахожусь, и что со мной делают. Хотелось только, чтобы это все поскорее закончилось. Хотелось освободиться от огромного члена во рту, запаха не чистого тела, нависающего огромного живота над головой.

Начальник уже был на пике. Он видимо уже плохо представлял что трахает мой рот, и нисколько не боясь, руками насаживал мою голову на свой член со всей силы. Член упирался в горло и проскальзывал дальше, вызывая приступы рвоты, но и они потом прошли от частоты засаживаний. Слезы текли по щекам, а рот издавал гортанные звуки на входе и выходе члена из горла. Слюна обильно текла изо рта, смазывая член, губы, подбородок, и тонкими нитями капала на грудь и пол. И вот, видимо конец уже близок. Начальник, в последний раз глубоко засадил свой ствол мне в горло, плотно прижал мое лицо к себе, и не высовывая члена стал кончать, совершая короткие толчки так, что член не выходил из моего горла. Я даже не почувствовала выхода спермы из члена, так как она попадала мне прямо в горло. Только потом почувствовала ослабевающий член, который выскользнул сначала из горла в рот, а потом я сама отстранилась, и он выскочил из моих губ. Помня о своем положении, я для приличия еще несколько раз смачно отсосала ему, вылизав его от остатков спермы.

— Ты отлично справляешься для новенькой! — сказал начальник после долгого перерыва. — Тебе должно понравиться в нашей гостинице!

— Просто очень нужна работа, Максим Иванович. — ответила честно я, думая что после того что было вряд ли стоит играть словами.

— Приходи завтра в гостиницу, спроси там Славика, он у меня там администратор. Скажи что от Максима Ивановича новая горничная. Он тебя введет в курс дела, и обучит всему. Ко мне приходи по понедельникам, каждую неделю, вечером. Все ясно?

— Ясно. — ответила я, понимая уже что «работа» легкой не будет.

— Будешь хорошо себя вести, со временем сможешь и Славика заменить. Смекаешь?

— Да Максим Иванович. Я могу идти?

— Да, теперь ступай.

Выйдя из офиса начальника, я быстрыми шагами направилась в свою квартирку. Хотелось скорее помыться и переодеться, чтобы хоть как то отделаться от всего, что произошло. Я не была зла, не была обижена и унижена. Наоборот, чувство холодного спокойствия владело мной в этот момент. Один раз, решившись вступить на определенный путь, дальше не нужно метаться в муках, и идти извилистой дорожкой. В нашей местности не так много путей для того, чтобы выбиться в люди. Из всех немногих вариантов я выбрала самый короткий и самый верный путь. Пусть другие терзаются всякими мыслями, я буду спокойна как лед. Ведь я точно знаю, что я сделаю в конце своего пути. Я куплю в нашей местности все отели, все офисы, и все что приносит деньги. Я обанкрочу и эту гостиницу, и самого Максима Ивановича, а когда он обанкротившийся придет ко мне устраиваться на работу, я возьму огромный дрын, и буду им трахать его жопу до тех пор, пока не устанут мои руки. Потом медленно вытащу дрын из его жопы, и вручу ему его со словами: — Максим Иванович, будьте

добры, приходите ко мне с вазелином и этим дрыном каждый понедельник каждой недели. Хорошо? А теперь можете быть свободны. — думала себе я.

Ну да ладно, до этого конечно еще ой как далеко, и сколько еще таких вот Максимов Ивановичей предстоит пройти, сколько членов отсосать, и сколько их грязных фантазий воплотить в жизнь. А пока сосредоточимся на гостинице. Завтра нужно будет все разузнать там, что и как. И чувствую как бы с этим Славиком, о котором этот Максим Иванович говорил, не произошло что-то подобное, что я сегодня уже пережила. Ну что же, никто не обещал что будет легко.

Придя домой, я тут же скинула всю одежду на пороге, собрала ее в пакет, и выбросила в мусор. Потом прошла в ванную и включила душ. Струи горячей воды обжигали мое лицо, руки, грудь, и горячими ручейками стекали по моему телу. Ванна наполнилась туманом влаги, в котором все чувства притупились, и плыли подобно облакам. Вода уже не обжигала, а нежно обволакивала тело теплотой, и обнимала ласковыми потоками, веселила взбалмошными брызгами. Можно было представить себя на лугу, залитом одновременно жарким солнцем, и крапающим дождиком, или почувствовать себя бесплотным призраком леса, блуждающим в густом тумане, среди ветвей вековых деревьев. Все произошедшее со мной стало как будто уменьшаться в размерах, размываться водой, и уноситься вместе с паром. На место этих воспоминаний приходили теплота и покой. Потом, умывшись и одевшись в пижаму, с этим чувством я и легла в постель, укрывшись с головой толстым одеялом, и по детски подогнув под себя колени.

Утро меня встретило ярким солнцем в окно, и диким щебетаньем птиц на деревьях. Выспавшееся за ночь тело было полно сил, и неукротимой веры в жизнь, и все прекрасное что в ней есть. Попив чаю и одевшись, я шагнула за порог квартиры, как юный новобранец, у которого ни гроша за спиной, но зато здоровья, удали и грандиозных планов полный рюкзак. Шагала до гостиницы я как будто отбивая строевой марш, и с огромной улыбкой на губах, так что проходящие люди невольно заражались моей энергией и улыбались в ответ. Знали бы Вы откуда я вчера пришла, и в какой гадюшник мне сегодня предстоит окунуться, вряд ли бы Вам было так же весело как мне. Но такая уж у меня натура, пусть дела из рук вон плохо, пусть и иду на амбразуру врага, но зато с гордо поднятой грудью!

Ну вот видимо и пришли. Гостиница «Аквамарин». Бесспорно одна из лучших на побережье, славящаяся удобным расположением, чистотой, и самыми роскошными номерами. Сразу в недлинном проходе до ресепшена, Вас встречают фотографии знаменитостей, которые останавливались в этой гостинице. За ресепшеном красивая блондинка в строгом костюме и очках, всегда улыбающаяся и приветливая, поднялась мне навстречу.

— Здравствуйте, Добро пожаловать в отель «Аквамарин». Меня зовут Марина, буду рада Вам помочь — она явно приняла меня за посетительницу отеля.

— Здравствуйте. Меня зовут Маргарита. Я от Максима Ивановича. Я ваша новая горничная. Мне сказали обратиться к некоему Вячеславу. Не подскажите где я могу его найти? — мне конечно могло показаться, но на словах «от Максима Ивановича» в глазах девушки что-то промелькнуло, вроде понимающей улыбки.

— О, очень хорошо. Мы Вас долго ждали, никак не могли найти подходящую кандидатуру. Пойдемте со мной, я Вас провожу. — на этих словах Марина встала из-за стойки и жестом пригласив меня следовать за ней, направилась вглубь отеля. Выглядела она очень молодо, на вид не больше 23-х лет, длинные волосы спускались почти до попы, и были заплетены в

простую косу. Рост был не меньше 170 сантиметров, а походка говорила об упорной работе над телом. В общем, мне она показалась вполне приятной и общительной, но пока я не стремилась заводить дружбу в этом заведении.

Спустившись в цокольный этаж отеля, мы прошли ряд офисных помещений, отгороженных друг от друга невысокими перегородками, и остановились перед дверью с надписью «Администратор». Негромко постучав, Марина не дожидаясь приглашения, отворила дверь и жестом пригласила меня войти.

Шагнув за порог, я оказалась в небольшом кабинете, обставленном скромной офисной мебелью, без окон. Посреди комнаты, размером не более 10 квадратов стоял большой письменный стол, с рядом стульев перед ним. Во главе стола сидел мужчина средних лет, в строгом костюме. Марина, зайдя за мной, закрыла за нами дверь, и, как я про себя отметила, закрыв ее на ключик. Человек посмотрел сначала молча на меня, потом вопросительно на Марину.

— Это наша новая девушка, пришла устраиваться на работу. — произнесла Марина, в голосе которой чувствовалось что она подчиненная человека, сидевшего напротив за столом.

— Ваш предыдущий опыт работы? — без приветствия и перехода обратился он уже ко мне. Я признаться была готова ко всему, но только не к такому вопросу. Ведь предварительно «обговаривая» работу с Максимом Павловичем, я дала ему понять, что я еще нигде не работала.

— У меня нет опыта работы. — произнесла я неслушающим языком.

— Интересно. И на какую вакансию Вы по Вашему мнению претендуете? — в его голосе не прозвучало сарказма, только холодный тон человека, привыкшего что все его слушаются.

— Я хотела бы для начала устроиться горничной. — почему я сказала для начала? Кто меня за язык тянул.

— Для начала? Вы знаете, что в наш отель берут только людей с рекомендациями и опытом работы?

— Нет. — ответила я.

— Понятно. Как Вам удалось попасть к нам? — еще на середине фразы он повернулся к монитору и стал что-то читать там.

— Меня к Вам направил Максим Иванович.

На этой фразе Вячеслав пристально посмотрел на меня, потом медленно взглядом прошелся по мне с головы до ног. В этот момент Марина, стоявшая все это время за спиной, произнесла:

— Вячеслав Викторович, я Вам нужна, или я могу идти?

— Нет, оставайтесь. Мне нужно Ваше мнение относительно новой кандидатки. А Вы милочка, раздевайтесь. — произнес он, как будто просил показать документы и диплом об образовании.

— Как раздевайтесь? — еще решила сыграть роль невинной девочки произнесла я, но на самом деле уже все поняв.

— Догола! — произнес он вставая из-за стола.

Ну что, глупо уже играть, когда знала на что шла. Я быстро все с себя сняла, оставшись совершенно нагая в обществе Вячеслава и стоявшей сзади Марины. Они оба смотрели на меня изучающим взглядом, в котором невозможно было что-либо прочесть.

— Неплохо! Одевайтесь и следуйте за мною обе! — сказал он, встав в позу и следя за моими движениями. — Нижнее белье одевать не обязательно, положите его в сумочку для экономии времени.

Быстро накинув платье на голое тело я выскочила за дверь за вышедшими Мариной и Вячеславом. Я проследовала за ними, и через какое-то время, миновав лифт, мы оказались около номера 901. Марина отворила дверь, и мы вошли внутрь. В глаза бросился яркий свет, и окружающая роскошь номера. Белое убранство контрастировало с темнотой штор и потолка. Диваны, столы, стулья, кровати, все было выполнено в изящном стиле, и дышало богатством и роскошью. Дверь за мной захлопнулась, и прозвучал уже знакомый звук закрывания на ключ.

— Раздевайтесь обе. Марина, налей мне из бара виски. — произнес он, снимая пиджак и присаживаясь на край кровати.

Марина скинув с себя платье, под которым не оказалось ничего совершенно, совершенно непринужденно направилась в бар наливать напиток. Я же освободившись от своего, стояла в нерешительности у двери. Когда виски оказалось в руке Вячеслава, он сделав небольшой глоток, поставил его на столик.

— Маргарита, знаете, не буду скрывать, что человеку без опыта, трудно сразу утроиться на престижную работу. Поэтому, так как вы не имеете рекомендаций, я очень рискую, принимая Вас. А как известно, риск без выигрыша, очень глупое занятие, а я не хочу быть похожим на глупого человека. Да и Вы я вижу сообразительная девушка, и должны понимать, что за все надо платить. Вы готовы оплатить цену, которую я Вам назначаю, принимая Вас на работу? — закончил он фразу вывалив из штанов уже стоявший член.

— Как Вы понимаете, ответ на мой вопрос не требует ответа звуком, он требует ответа языком и губами. — произнес он встав передо мной со спущенными штанами и стоявшим членом.

Все понятно. Я была к этому готова. Я опустилась на коленки. Рукой взяла член, недолго рассматривая его. Он был среднего размера, головка оголилась и смотрела прямо на меня. Совершив несколько движений рукой, как бы подрачивая его, я губами засосала головку. Он оказался приятным на ощупь. Языком я стала сначала увлажнять его, облизывая вокруг. Потом засосала член поглубже, и уже когда он весь оказался в моем рту, стала головой совершать движения взад и вперед, то отпуская член до выхода из губ, то заглатывая его чуть чуть не доставая горла. В этот раз эти действия не доставляли мне неприятного ощущения. Обстановка, откровенность ситуации, наличие голой Марины, расположили меня к сексу, вынужденному и видимо необходимому для меня. Поэтому я не видела смысла не получать наслаждения. Я с готовностью стала набирать обороты, чавкая и хлюпая, так как слюна заполнила мой рот. Член был приятным и твердым, и как раз был по размерам моему роту. Рукой я держала его у основания, и иногда когда выпускала его изо рта, я рукой принималась драть уже обильно политый моей слюной член. Глазами я видела, что в то время как я отсасывала, Марина, присев на кровати целовала Вячеслава, запуская свои ручки сначала мне в волосы, а потом в свою киску. И пальчиками ритмично подрачивала себя. Пососав еще немного, я встала, и присоединилась к поцелуям. Мы попеременно целовались то с Вячеславом то с Мариной, то жадно обнимая друг друга, то запуская руки во все возможные места. Марина то подрачивала член Вячеславу, то пыталась достать до моей дырочки, а Вячеслав попеременно тискал наши груди, жадно хватая их. Потом он резко опрокинул меня на кровать вниз спиной, и помогая руками, вошел в меня. Прорывав, он стал ритмично трахать мою девочку, которая к тому времени изрядно увлажнилась.

— Марина, сядь ей на лицо, пусть она отсосет и у тебя! — произнес он, увеличивая темп ебли моей дырочки. Я уже стала испытывать наслаждение от наконец-то вошедшего в меня

Вячеслава, как на мое лицо опустилась выбритая начисто и мокрая киска Марины. Я жадно впиалась в ее киску, напрочь забыв об отсутствии какого-либо лесбийского опыта. Я сначала стала страстно ее сосать, издавая чавкающие звуки, потом старалась язычком проникнуть вглубь ее губок. Потом руками обняла ее за бедра с силой вдавив ее девочку в свое лицо так, что ее расширенная киска просто покрыла мой рот. Тем временем Вячеслав укорил ритм ебли моей киски настолько, что я чувствовала непрерывную работу его члена в мой дырочке. Отсутствие постоянного секса сказалось, и я спустя короткое время стала бурно кончать, извиваясь под Мариной, и подаваясь на встречу члена Вячеслава. А он, уже не замечая что я стала кончать и испытывать оргазм, перевернул меня на кровати, и поставив раком стал долбить мою киску сзади, крепко схватив руками мою попу. От перемены позы чувства стали ярче и острее. Я уже летела на волнах непрерывного оргазма.

Марина тем временем подлезла под меня, и вместе с трахающим меня членом Вячеслава стала лизать мою дырочку. Увидев это, Вячеслав стал попеременно трахать то мою киску, то рот Марины, дав мне немного остыть от пережитых оргазмов. Марина тем временем возбуждись до предела с жадностью ловила член Вячеслава и старалась как можно глубже засосать политый моей смазкой член. Я Поняла что пора уступить место Марине, и вылезла из под Вячеслава. Марина, на короткое мгновение бросив на меня благодарный взгляд, тут же раком встала перед Вячеславом, и сама насадилась на его член. Она со всей силы подавалась навстречу трахающему ее члену, так, что слышны были хлопки яиц Славика и ее попку. Я тем временем подлезла под раком стоящую Марину, и подставила ее ротикую свою пизденку.

Марина все поняв, опустила голову, и стала делать свою работу. Ее язык заиграл в моей уже оттраханной щелочке, вылизывая промежность. Новое, не испытанное еще чувство, овладело мной, а вид склоненной надо мной девушки, вылизывающей у меня киску, да еще к тому же которую саму трахают со всей силы, сводил меня сума. Я закрыла глаза и полностью отдалась своим ощущениям. Я плыла, я порхала, я падала в бездну возврата. Я трахалась, я ебалась, я была счастлива. После этого мы еще скакали сверху на Вячеславе попеременно, с жадностью борясь за обладание его членом. Дрочили его руками, брали по очереди в рот, и опять направляли в свои изрядно разогретые пизденки, получая свою порцию ебли.

Наконец Вячеслав не выдержав такой гонки, поставил нас обоих перед собой на колени, и встав стал дрочить на нас. Спустя секунды из стоявшего члена стала толчками выскакивать сперма, а мы стали подставлять свои лица под нее. Дождь из спермы залил наши лица, после чего член попеременно побывал в обоих наших ротиках. Оттраханные, удовлетворенные, обессиленные мы легли на кровать, с учащенным дыханием. Одна довольная от секса, другая довольная и от секса и кажется от полученной наконец-то работы.